

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ТАРУСА»

(исполнительно-распорядительный орган)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Таруса

«<u>14</u>» <u>11</u> 2023 r.

Nº11/- П

Об утверждении Положения о комиссии по обследованию зеленых насаждений на территории ГП «Город Таруса»

В целях решения вопросов местного значения и социальных задач муниципального образования городское поселение «Город Таруса», в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Решением городской Думы городского поселения «Город Таруса» от 11.02.2019 № 9 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения «Город Таруса», руководствуясь Уставом городского поселения «Город Таруса», администрация городского поселения

постановляет:

- 1. Утвердить Положение о комиссии по обследованию зеленых насаждений на территории городского поселения «Город Таруса» (приложение № 1).
- 2. Создать комиссию по обследованию зеленых насаждений на территории городского поселения «Город Таруса» и утвердить ее состав (приложение № 2).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит размещению на официальном сайте администрации городского поселения «Город Таруса» в сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Ретуева И.М. заместителя главы администрации ГП «Город Таруса»

Глава администраций ГП «Город Таруса»

С.А. Манаков